
49Студентська наука | Секція 2

796.012.2.83-053.5
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УЧНІВ СТАРШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ 
ТА ЇХ РОЗВИТОК ЗАСОБАМИ БОКСУ
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Актуальність. Різноманітні наукові дослідження, проведені за останні 
10 років у галузі фізичної культури в загальноосвітніх школах, свідчать 
про наявність серйозних проблем розвитку фізичних якостей усіх вікових 
категорій школярів [2, 3]. Це яскраво видно по суттєвому зниженню рівня 
рухової активності дітей, регресії рівня рухових якостей та зниженню 
загальної фізичної працездатності.

Зросла смертність на уроках фізкультури в школі та понизився рівень 
здоров’я дітей і підлітків. Усі ці явища є результатом багатьох процесів 
та проблем нашої держави і суспільства загалом [1, 2]. Однією з таких 
проблем є відсутність інноваційних методик розвитку фізичних якостей, 
застосування яких могло б мотивувати та заохочувати дітей до гармонійного 
всебічного розвитку особистості засобами фізичного виховання і спорту.

Мета дослідження – оптимізувати рівень розвитку координаційних 
здібностей учнів старшого шкільного віку.

Завдання дослідження: проаналізувати рівень розвитку координаційних 
здібностей учнів старшого шкільного віку; розробити та експериментально 
обґрунтувати методику розвитку координаційних здатностей засобами 
боксу для учнів старшого шкільного віку; розробити варіативний модуль 
з боксу для сучасної навчальної програми з фізичного виховання.

Методи дослідження: аналіз і узагальнення літературних джерел; 
соціологічні (анкетування), педагогічний експеримент (педагогічні тес-
тування), методи математичної статистики.

Ми проаналізували рівень розвитку координаційних здатностей уч-
нів старшого шкільного віку за методикою діагностики рухових якостей 
В. А. Романенка. У результаті було виявлено низький рівень розвитку 
координаційних здібностей дітей старшого шкільного віку.

Для реалізації мети дослідження ми розробили уніфіковану методику 
розвитку координаційних здібностей засобами боксу. Методика склада-
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ється з 10 вправ (по 5 на верхні і нижні кінцівки), які використовують 
боксери. Вправи пропонували виконувати учням у спрощеному варі-
анті, вправи не містили ударного контакту. Вправи вимагали швидкого 
прийняття правильного рішення, миттєвого реагування, переміщень 
з балансуванням загального центру маси тіла та інших компонентів ко-
ординаційних здібностей.

У кінці педагогічного експерименту за методикою В. А. Романенка було 
оцінено рівень розвитку координаційних здібностей та опитування учнів.

Отже, враховуючи отримані результати, ми дійшли висновку, що роз-
роблена методика поліпшила рівень розвитку координаційних здібнос-
тей учнів старшого шкільного віку. Проведене опитування свідчить, що 
більшість учнів виявили інтерес до запропонованої методики і бажання 
надалі застосовувати засоби боксу на заняттях. Отримані результати 
стали поштовхом до розроблення варіативного модуля з боксу для за-
гальноосвітніх шкіл.
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